3asBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepum oLeHKM 3aABOK

n " Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepuu AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatent nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pemrTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |LleHa norosopa Mpeanaraemas LeHa aorosopa OnpepaensieTcs no LeHOBOMY NPEeANOXeHNI0 y4acTHUKa HMUU (no kaxaomy | MunnmansHoe Lk— npenenroe ouexusaemoe npeanoxerie (coctoskue) (HMLIA), 100
noty) npeanoxexve Ok— ouieHVBaeMoe npeasioxkeHne (COCTOsHME) yyacTHuKa,

Tk— npeanoy1Taemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMarbHOM LeHOM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaioT HML npumeHsieTca cneaytowmii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
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